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YMNMOYPIEIO NAIAEIAZ, MOAITIZMOY,
AOAHTIZMOY KAI NEOAAIAZ
AIEYOYNZH ANQTEPHZ EKNAIAEYZHZ
YMHPEZIA EEETAZEQN

FPANTEZ EZETAZEIZ I'A ETTPA®H KAl KATATA=ZH
2TOYZ NINAKEZ AIOPIZIMQN 2019

ESetalopevo avTtikeipevo (Kwdikog): Eidikwv Mabnolakwyv, NonTikwy,
Agitoupyikwy Kai MpoocappooTikwv AucokoAiwyv 410

AYZEIZ EZETAZTIKOY AOKIMIOY — MEPOZ A’ (leviko):

Huepopnvia kol wpa e§€raong: MEuTrTN, 21 NoguPpiou 2019, 15:30 — 18:30

AYZEIZ \

¢ Na amavtAoeTe Kal TIG 15 epwTHOEIG.

Aigukpivieran OTI:

1. Omou oT1O0 €£&eTAOTIKO OOKIMIO YiveTal ava@opd ot €I0IKO OXOAgio,
ONMOTIKG OXOAELIO KOl VNITIAYWYEIO, 0 6pOg apopd dnuoécio oxoAcio.

2. Omou umdpxel egpwtnon TOAAATTARS €mIAOYyRg, oOTnv  odnyia
Oleukpivifetal TTOOEG OPOBEG aATTAVTAOEIG avapévovTal a1rd  TOvV/TRV
egeralopevoln.

3. ZTO ONMEIoO TG ATTAVTNONG VA ONMUEIWVETE TO/TA YpAUpa/ypApHATA THG
TWV 0pBwWV ATTAVTNONG/ATTAVTI|CEWV.

4. H xpRon Tou @UAOU OTO £EETAOCTIKO BOKIiMIO gival Tuxaia.

Epwrtnon 1
a (Movadeg: 0,5)

EpwTtnon 2

B (Movadeg: 0,5)

Yy (Movadeg: 0,5)
20volo: 2 x 0,5 =1 Movada



EpwTtnon 3
0 (Movabdeg: 1)

Epwtnon 4
Opbég arravrioelg (dlatuTTwon JE TNV otroia atrodidetal 1o idlo vonua eival
QTTOOEKTN):

Nopog 1999 2uupaon
a. larpikd Movtého a. Koivwviké MovTéAo
B. AvagépeTal oto 0TI ‘€xouv [Ta TTaidid] | B. Avagépetal ‘Katd TNV aAAnAeTidopaon
QUOKOAIa TTpOCapPOYAG’ TOUG [Ta TTaudId] pe didpopa EPTTOdIN’
Y. ‘Ep1TOdic€El TNV OXOAIKH TOU Y. ‘ATTOTEAEOATIKI) CUMUETOXN OTNV
TTpocapuoyry’ Kolvwvia o€ ion Baon pue GAAoug’
0. ‘To Tmaudi £xel TRV avikavoTnTa TTOU TO0 | 8. Ava@EpETal OTIG ‘“DlIaTAPAXES TTOU
TTAPEUTTODICEI VO XPNOILOTIOIE duvaTtov va gutrodifouV’ To TTaIdi
EKTTAIOEUTIKEG DIEUKOAUVOEIS

Kabe éva atré Ta Téocoepa (4) onpeia BaduoAoyeital pe 0,5 povadeg.
20voAo: 4 x 0,5 = 2 Movadeg

EpwTtnon 5
Yy (Movadeg: 1)

EpwTtnon 6
Y (Movadeg: 1)

Epwtnon 7
OpBn atravrnon:

Na 10 d10pBwael XEIpdypa®a  va TO CUUTTANPWOEI KOl VO TO ETTIOTPEWEI UE
o@payida oxoAciou kal utroypaen d1cubuvTA/TpIag oTo OIkeio ETTapxiakd Mpageio
Maideiag.

Kabe éva atréd Ta Técoepa (4) onpeia BadpoAoyeital pe 0,25 povadeg.
20voAo: 4 x 0,25 = 1 Movdada

EpwTtnon 8
0 (Movabdeg: 0,5)



EpwTtnon 9
a — OpB6 (Movddeg: 0,5)
B — AdBog (Movadeg: 0,5)
y — Op66 (Movadeg: 0,5)
d — AdBog (Movadeg: 0,5)
20voAo: 4 x 0,5 = 2 Movadeg

EpwTtnon 10
a (Movadeg: 1)

Epwtnon 11
a—1

B—3

y — 1

0—1

€— 2

or— 1
Kabfe éva atréd ta £§1 (6) onueia BaBuoAoyeital pe 0,5 povddeg.
20voAo: 6 x 0,5 = 3 Movadeg

EpwTtnon 12

a (Movddeg: 0,5)

0 (Movadeg: 0,5)
20volo: 2 x 0,5 =1 Movada

EpwTtnon 13
Y (Movadeg: 0,5)



EpwTtnon 14

OpBécg atravTnoEIg:
2UVvOETIKOG AsiToupydg Etrapxiaki Emitpotrn) E181kNAg
Aywyng kai Ektraideuong
Y a
0

B
Y
£

Kafe éva atréd ta €81 (6) onueia BaBuoAoyeital pe 0,5 povadeg.
20voAo: 6 x 0,5 = 3 Movadeg

Epwtnon 15
15.1 vy (Movadeg: 0,5)

15.2
OpBég atravTnoeIg:
a. AAMnAoypaegia pe To uttoupyeio (éykpion EEEAE)
B. larpika N'vwparteuoelg / Alayvwoelg
y. AMNE
0. EkBéoeig ACloAoynoeig
€. Agiypara epyaciwv

O1 utroyn@iol avapéveTal va ava@épouv Téooegpa (4) amd Ta IO TTAVW
otoixeia. Kade éva otoixeio BabpoAoyeitail pe 0,25 povadeg.
2U0voAo: 4 x 0,25 = 1 Movada

TEAOZ NMPQTOY MEPOYZX
20voAo: 20 Movadeg
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AYZEIZ EZETAZTIKOY AOKIMIOY — MEPOZ B” (E151K0):

NonTtikwyv,

Huepopnvia kol wpa e&€raong: MEuTrTN, 21 NoguBpiou 2019, 15:30 — 18:30



YMNMOYPIEIO MAIAEIAZ, MOAITIZMOY,
AOAHTIZMOY KAI NEOAAIAZ
AIEYOYNZH ANQTEPHZ EKMNAIAEYZHZ
YMNMHPEZIA EEETAZEQN

FPAMNTEZ EZETAZEIZ I'A ETTPA®H KAl KATATA=ZH
2TOYZ NMINAKEZ AIOPIZIMQN 2019

ESetalopevo avTtikeipevo (Kwdikog): Eidikwv Mabnolakwyv, NonTikwy,
Agitoupyikwy Kai MpoocappooTikwv AucokoAiwyv 410

AYZEIZ EZETAZTIKOY AOKIMIOY — MEPOZ B” (E151K0):

Huepopnvia kol wpa e&€raong: MEuTrTN, 21 NoguBpiou 2019, 15:30 — 18:30

AYZEIZ

AtroTeAgiTal amrd 35 epWTAOEIG.
2UVOAIKOG apiBuég povadwyv = 80.

Na atravrioeTe Kal TIG 35 EPWTAOCEIG.

Epwtnon 1
1.1 B (Movadeg: 1)

1.2 (Movdadeg: 2)

Op6n atrdvrnon (d10TUTTWON PE TNV OTToIa ATTOdIdETAI TO D10 VONUA gival ATTODEKTH):
MeTad ammod Xpovia oculnTHOEWVY Kal TPOTTOTTOINCEWYV TPIWV VOUoOoXediwv (1995,1997
Kal 1998) wneicetal o Mepi Aywyng kai Ekmaideuong Maidiwv pe EidIKEG AVAYKEG

Népog Tou 1999 (1 Movada), o o1roiog dIac@AAifel vOUIPa TNV €viagn Twv TTaIdIWV
ME €IDIKEG AVAYKEG OTO YEVIKO Ox0oAgio (1 Movada).

2.€ TTEPITITWAN TTOU Ol UTTOWNRPIOI AVAPEPOUV JOVO TNV WAPION Kal epapuoyr Tou [Mepi
Aywyng kai Ektraideuong Maidiwv ue EidIkEG Avaykeg Nouou tou 1999 traipvouv 1
Movada.



2€ TTEPITITWON TTOU Ol UTTOWR IOl ava@épouv Povo Tn dlaoc@AAion TNG Eviagng Twv
TTaIdIWV PE EIBIKEG AVAYKEG OTO YEVIKO OXOAEio TTaipvouv 1 povada.

20voAo: 3 Movadeg

EpwTtnon 2
2.1 B (Movddeg: 1)

2.2 (Movadec: 1)
Op6n atrdvrnon (d1aTUTTWON PE TNV OTToia aTTOdIdETAI TO iBI0 VONUA gival atTodEKTN):

O 1dputAG TNG oTroudace oTn Bpetavia TToU €ival UTTEPUAXOG TNG TTPOPOPIKNG
MEBODOU BIdaoKaAiag.

20voAo: 2 Movdadeg

EpwTtnon 3

a (Movddeg: 0,5)

0 (Movadeg: 0,5)

€ (Movadeg: 0,5)
20voAo: 3x 0,5=1,5Movadeg

EpwTtnon 4

4.1 a. OpBo6 (Movadeg: 0,25)
B. OpBs6 (Movadeg: 0,25)
y. AaBog (Movadeg: 0,25)
0. AdBog (Movadeg: 0,25)

20voAo: 4 x 0,25 = 1 Movdada

4.2 ®étog oupttAnpwvovtal 90 xpdvia Eidikng Ektraideuong otnv Kutrpo, dioTl...TTpIv
armo 90 xpoévia (to 1929) 1dpuBNnKe TO TTPWTO €IOIKO OXOAEi0o oTnVv KUTIpOo, N ZXOAA
TupAwv (Movadeg: 1).

Epwtnon 5

a (Movddeg: 0,5)

B (Movadeg: 0,5)

Yy (Movadeg: 0,5)
0 (Movadeg: 0,5)
20voAo: 4 x 0,5 = 2 Movadeg

(
(
(
(



Epwtnon 6
OpBég atravtnoEIg:

TotroB£Tnon Tou pabnT KOvTa oToV TTivaka

Na kaTtoel o1o id10 Bpavio pye pabnti uTTédEIyua

O1 00nyieg TTPOG TOV HABNTA Va gival CAPEiG KAl OUVTOUEG

O1 epyaacieg va gival JIKPEG Kal CUVTOPEG OTA TTAQICIA TWV IKAVOTATWY TOU
Na uttdpxel poutiva oTIG OpaaTnNPIOTNTEG TNG TAENGS

Mapouciaon Tou paBnolakoU UAIKOU PE EAKUCTIKO TPOTTO

Aivw pia dpaoTnpidTnTa KABe popd

O1 vumrowneiol avopéveTal va avagépouv Tpelg (3) amd TIG TIO TTAVW
oTparnyikég. Kads pia BaBuoAoyeital pe 0,5 povadeg.

2uvoAho: 3 x 0,5=1,5 Movada

EpwTtnon 7

NAI oxi
Avayvwpion apiBuwyv Touhdxiotov péxpl 1o 10. N
ATTapiBuNOoN OIKEIWV AVTIKEINEVWV. N
"Evvola I003uvauiog. N
AgC10TNTEG YPAPNG TWV apIBpwyv PéEXp! To 10. N
AAyOpIOUOI TWV TEOOAPWY TTPALEWV. N

Kafe éva onpeio BadpoAoyeital pe 0,5 povadeg.
20voAo: 5 x 0,5 = 2,5 Movadeg

EpwTtnon 8
A—5
B—2
F—6
A—1
E—4,3

Kabfe éva onpueio BaduoAoyeital pe 0,5 povadeg.
20voAo: 6 x 0,5 = 3 Movadeg



EpwTtnon 9
9.1B (Movadeg: 1)

9.2 (Movadeg: 1)
Op6n atrdvrnon (d10TUTTWON PE TNV OTToIa ATTOdIdETAI TO D10 VONUA gival ATTODEKTN):
Oa Tpétrel va AapBdavovtal uttdwn Ta duvaTtd onueia Tou pabnthA yiati yévo €tol Ba

Biwaoel TNV emiTUXia, €€aoc@aAiovTag Ta aTtrapaiTnTa BeTIKA KivnTpa yia va CUVEXIOEI
TNV TTPOCTIABEIN TOU.

H didaokaAia Kal Ta TTPOYPAUUOTA TTOPEUPACNS TA OTTOI0 OTOXEUOUV QTTOKAEIOTIKA
OTNV QVTIMETWTTION TWV aduvauiwy Tou padntr) cupdBAaAAouv OoTnv avakUKAwWGon Tou
TTPOBANPATOG PE QTTOTEAECHA va CuveXioel va eKTIOETal O PaABNTAG OE TTEPAITEPW
QTTOTUXIEG, O OTTOIEG €ival BERAIO TTWG BEV ATTOTEAOUV KivNTPO EVEPYNG EMTTAOKAG TOU

pMaoenTn.
20voAo: 2 Movadeg

Epwtnon 10
10.1 AucapiBunoia ) EidikA MaBnoiakry AuokoAia ota Madnuatikd (Movadeg: 0,5)

10.2

OpBécg atravToEIg:

e AucokoAia oTnv avayvwpion/aiocdntoTroinon Twv apiBuwy

e AuokoAia va ouvdudoel Ta aplBunTiK& cUPPBoAa (1T.X., 5) UE TIG QVTIOTOIXEG AEEEIG
(1T.X., TTEVTE)

e AucoKOAia 0Tn avayvwpion YOTIBwVY Kal TNV TagIvounaon apiBuwv

e Xpnon ommKwv Bondnudtwv yia OleukdAuvon oT1o péTpnua (Tr.X., OAKTUAQ-
QVTIKEIPMEVA)

e AuokoAia oTnv ekTéAeon paBnuartikwv - Tpaewv  (TTpdoBeon, agaipeon,
TTOAQTTAQCIAoNOG, diaipeon)

e Aduvapia katavonong HadnuaTikwy TTPORANPATWY

e AuokoAia oTnVv avtiAnyn OTITIKOXWPIKWY £VVOIWY, OTTWG TA YPAPAUOTA K a ol
TTIVAKEG

e AucokoAia oTnVv atropvnuoveuon apiBuwyv

e AuoKoAia 0Tnv €KuaAdnon TNG TTPOTTAIdEING

o AucKoAia OoTO PETPNHA

e Apyotropia o0¢ a1TAOUG UTTOAOYIOPOUG TTou Ogv oupBadilel e nAikia/vonTiko
OUVAUIKO.

e AuokoAia otnv atrd pvAung Tpdobeong.

e AuokoAia 010 va BuudTtal To KPATOUPEVO KOl VA TO ETTAVOPEPEI OWOTA.

e AuokoAia oTnv kateuBuvon katd Tn die¢aywyr TTPACEWV.



e Apyni kai pyn akpifr¢ diadikacia oTov TTOAAATTAACIOoNO Kal Tn diaipeon Adyw

ENAEIYNG YVWOoNG TTPOTTAIdEING, KPATOUUEVOU.
e AucokoAia oTnv avTiypa®n (avTIKATAOTACEIG, TTAPAAEIYEIQ)
e AuokoAia oTnv atroyvnuéveuon Kal TAPNON HOBNUATIKWY KAVOVWV.
e AuokoAia oTn xprion Hadnuatikig opoAoyiag.

O1 uTToWn @101 AVOPEVETAI VO AVAPEPOUV TPEIG (3) ATTO TIG O TTAVW OSUOKOAIEG.

Ka0g pia BaduoAoyeital pe 0,5 povadeg (3 x 0,5 = 1,5 Movada).

20voAo: 2 Movdadeg

Epwtnon 11

2TOXOzZ

A/A

1. Na ouvdudlouv xapTovouiopara Kal KEpuarta Tou Eupw pe okotrd
va oxXnNUaTioouv éva 1Toco.

2. Na avayvwpifouv Ta vougiopaTa Kal Ta XapTovopdiopata Tou Eupw
Kal TNV a&ia Toug.

3. Na AUvouv AekTIKG TTpoBARuaTa ye Eupw.

4. Na atrokTioouV T de€I0TNTA VA KAVOUV CUVOAAQYEG
uTTOAOYICOVTAG TO KOOTOG TWV TTPOIOVTWY KAl TV QYOPAOTIKA agia
TWV XPNUATWY TTOU BIaBETOUV.

Kabfe éva onpueio BaduoAoyeital pe 0,5 povadeg.
20voAo: 4 x 0,5 = 2 Movadeg

Epwtnon 12

B (Movadeg: 1)

Yy (Movadeg: 1)

o1 (Movadeg: 1)

¢ (Movadeg: 1)
20voAo: 4 x 1 = 4 Movadeg

EpwTtnon 13
a—2

B—4
y—1
0—5

Movadeg: 0,4)
Movadeg: 0,4)
Movadeg: 0,4)
Movadeg: 0,4)

—_~ N~ o~




€ — 3 (Movadeg: 0,4)

20voAo: 5 x 0,4 = 2 Movadeg

Epwtnon 14
Op6n atrdvrnon (d10TUTTWON PE TNV OTToIa ATTOdIdETAI TO D10 VONUA gival ATTODEKTH):

1.

5.

2UYKEVTPWON TTANPOYOPIWY aTTO TTPONYOUHEVOUG EKTTAIOEUTIKOUG

2. 2uvavrtnon/oulnTnon Y€ TOUG YOVEIG KAl KAaTaypa@r I0TOPIKOU TOU TTaidIou
3.
4. Evnuépwon yovéwv Kal amootracn OeTkAG €ykpiong yia Tn  dladikaoia

Evnuépwon Tng oXOAIKAG povadag

TTapEUBaONG 0To OXO0AEiIO yia XeipIoud Tou TTaidioU TOUg
2ufnAtnon e 1o idlo TO TTaIdI

O1 utrown@iol avapéveTal va ava@épouv Téooepig (4) amd TIG IO TrAvw
evépyeleg. Kabe pia BaBuoAoyeital pe 0,5 povadeg.

20voAo: 4 x 0,5 = 2 Movadeg

Epwtnon 15

Yy (Movadeg: 1)

Epwtnon 16
OpBég atravTnoEIg:

e AVOKOIVWOEIG TOU OXOAEIOU KaI TIPOOKANOTEIG VIO CUVAVTHOEIG UE TOUG YOVEIG
e [1pOOKAACEIC yIA OTOUIKEG CUVAVTHOEIG UE YOVEIG

e [loAuBepaTIKEG CUVAVTNOEIG

e OpadikéG oOuvavTAOEIG — OCUVAVTACEIG YVWPIKIag

e TeTpdadIo ETTIKOIVWVIOG

o  TnAepwVIKN €TTIKOIVWViQ

e AlG@opa p€oa dIOBIKTUAKNG ETTIKOIVWVIOG

e [lapakoAouBnon pabrnuarog ato yovid

e ATTO KoIvOU KaBopIoUOGS BACIKWY OTOXWV YIa Tr) OXOAIKR Xpovid

O1 utroywn@iol avapéveral va avagépouv Téooepa (4) otoixeia. Kdabe éva
BaduoAoyeital pe 0,5 povadeg.

20voAo: 4 x 0,5 = 2 Movadeg

Epwtnon 17
17.1 a (Movadeg: 1)



17.2 (Movadeg: 1)

O1 utTown@IOlI AVAMEVETAI VO OVOPEPOUV TA TIO KATW TTOU a@OopouUv oOTn
Sla@opoTroinuévn S16aokaAia (diaTutTwon ME TV oTroia atrodideTal To idlo
vonua gival atrodeKTn):

e H diagopoTtroinuévn diIdackaAia pyabntr pe PaBNoIaKEG DUOKOAIEG TTPETTEI VO
YiVETQI TTPIV aTTOTUXEI O PJaONTAG yIa va PNV XAoEl To KivnTpO TOU Kal VIWOEI
paTtaiwon.

Aev TTPETTEl va TTEPIMEVOUUE VA ATTOTUXEI TTPWTA O PAONTAG Kal PETA va
dlagopotroijooupe Tn didaokaAia. OTav eVTOTTIOOUUE TIG AdUVAMIEG TTPETTEI va
TTOPEUPBOUNE KAl va TTPOCAPUOCOUUE TN IBACKAAIQ OTIG AVAYKESG TOU PaBNTH.

20voAo: 2 Movdadeg

Epwtnon 18
a — OpB6 (Movddeg: 0,2)
B — Opb6 (Movadeg: 0,2)
y — OpB06 (Movadeg: 0,2)
0 — AaBog (Movadeg: 0,2)
€ — N\dBog (Movadeg: 0,2)
20volo: 5 x 0,2 =1 Movada

Epwtnon 19

1. Ad&Bog (Movadeg: 0,5)
Nd&Bog (Movdadec: 0,5)
OpB6 (Movadeg: 0,5)
OpB6 (Movadeg: 0,5)
Nd&Bog (Movadeg: 0,5)
Nd&Bog (Movadec: 0,5)
20voAo: 6 x 0,5 = 3 Movadeg

S

Epwrtnon 20
20.1 vy (Movadeg: 0,5)
20.2 MetayvwoTikéG oTpaTtnyikéG (Movadeg: 0,5)
20.3 & (Movddeg: 0,25)
€ (Movadeg: 0,25)
20voAo: 1,5 Movddeg



Epwtnon 21

B (Movadeg: 1)
oT (Movadeg: 1)

20voAo: 2 x 1 =2 Movadeg

EpwTtnon 22
OpBécg atravTnoEIg:

Na dwaoouv Tn CUYKATABEDH TOUG YIa TTAPATTIOMTTF TOU TTaIdIOU yia agloAdynon
Na BpiokovTal o€ OTEVH CUVEPYATIQ PE TO OXOAEIO

Na €xouv uTTodoVvH yIa TV KATAKTNoON TNG O€CI0TNTAG TNG YPAPNS YIOTI aTTAITE
Xpovo

Na gival B€TIKOI/UTTOOTNPIKTIKOI TTPOG TO TTaIdi TOUG

Na evBappuvouv kai va emmppapevouv 10 TTaidi TOUG

Na emdIWKOoUV TNV €¢A0KNON OTO OTTITI YIATI £iVal GNPAVTIKI

Na «kdvouv €EAoknon OTO OTITI O€ AOKNACEIS TIPOYypa®ns N AETTAG
KIVNTIKOTNTAG

Na divouv kivntpa oto TTaidi yia ypaen (.., Aiota utrepayopdg, Aiota
YEVEBAIWV KATT.)

Na xpnoiugotrolouv Tov H.Y. yia TV EKTEAEON KATTOIWV £PYACIWV

Na xpnoiugoTtroiolv Bonbruarta yia cwoTo KPATnua HoAuBiou

Eiofiynon yia epyoBepartreia ) agloAdynon atmd epyoBepaTTeuTh

O1 utrown@I01 aVaMEVETAI VA avapEépouV TPEIS (3) atrd TIG TTI0 TTAVw CUMPBOUAEG
TPOG TOUG Yyoveig (SiatuTTwon PE TNV oTroia amrodideral 1o idlo vonua eivai
ATTOdOEKTH).

Kafe onpeio BaBpoAoyeitail pe 0,5 povadeg.

20voAo: 3x 0,5=1,5Movadeg

Epwtnon 23

23.1y (Movadec: 1)

23.2. y (Movadeg: 1)
20voAo: 2 Movdadeg

EpwTtnon 24
OpBécg atravTnoEIg:

Evotroinon yvwong

"evikeuon yvwong



o Epmédwon/karavénon UANG

e AgloTTOoinon TTPO UTTAPXOUCAG YVWONG
e EvepynTiki ocuppeTox pabnth

e [1pbkAnon evdia@EPOVTOg Tou HadnTA

O1 utrown@Iol avauEveTal va ava@Eépouv dUo (2) atrd Toug 1o TTavw Adyoug yia
TOUG OTroioug utrooTnpideTal n S100gpaTIKOTNTA OTA TTAISIA ME EAA@PPIA KAl
METPIa vonTIKA avarrnpia (S1aT0TTWOoN YE TV oTtroia atrodideTal 1o idlo vonua
€ival arodeKTn).

Kafe onueio BaBpoAoyeital pe 0,75 povadeg.

20voAo: 2 x 0,75 = 1,5 Movadeg

Epwtnon 25

A: 2, 3, 6,8 (Movadeg: 2)

B:1,4,5,7 (Movadeg: 2)
Kafe onpeio BaBpoAoyeital pe 0,5 povadeg.
20voAo: 8 x 0,5 =4 Movadeg

Epwinon 26
A. OpbB6 (Movadeg: 1)
B. OpB6 (Movadeg: 1)
. OpBd (Movadeg: 1)
A. OpbB6 (Movadeg: 1)
20voAo: 4 x 1 =4 Movadeg

Epwtnon 27
0 (Movabdeg: 1)

Epwrtnon 28
a. OpB6 (Movadeg: 0,4)
B. OpB6 (Movadeg: 0,4)
y. Op66 (Movadeg: 0,4)
0. Opbd (Movadeg: 0,4)
€. OpBo6 (Movadeg: 0,4)



oT1. OpB6 (Movadeg: 0,4)
¢. N\aBog (Movadeg: 0,4)
n. AdBog (Movadeg: 0,4)
8. AdBog (Movadeg: 0,4)
I. AdBog (Movadeg: 0,4)
20voAo: 10 x 0,4 = 4 Movadeg

Epwinon 29

a (Movddeg: 0,5)

Y (Movadeg: 0,5)

€ (Movadeg: 0,5)
20volo: 3 x 0,5 =1,5 Movadeg

EpwTtnon 30
30.1 (3x0,5=1,5Movadeq)
OpBécg atravToEIg:

e HAekTpOVIKOG YTTOAOYIOTAG
o Exmmaideutikd AoyiodIKA

e Al0dpaOTIKOG TTiVAKAG

e YTTOAOYIOTAG TAPTTAETO

e BivreomrpofoAfag

O1 utroyn@iol avapéveTal va avagépouv 1pia (3) amdé Ta 1O TAVW HECA
TEXVOAOYIOG TTOU KAVOUV TTI0 ATTOTEAECHATIKI KAl EAKUOTIKA T paénon.
Kafe onpeio BaBpoAoyeitail pe 0,5 povadeg.

30.2 (Movadeg: 1,5)

O1 utTown @101 AVAMEVETAI VO AITIOAOYROOUV ThV ATTAVTNOT) TOUG AVAPEPOVTUG
Ta 500 o KATW onueia (dlaTtuTTWon ME TNV otroia amrodideral To idlIo vonua
gival aTrodeKTn):

1. H xpron Twv mo mavw péowv Ba BonBdrioel va yivel MO ATTOTEAECUATIKI N
pNAadnon yiati TTapéxouv opOoypdo, TTPOCYPEPOUV PEYEBUVON TWV YPANUATWY,
aAAayr} OTO XpWwHa Twv AEEEwy, XPAON €IKOVAG KATT (QTTOTEAEOUATIKA udBnon
— 0,75 povadeg).

2. H pdbnon vyivetar o €AKUCTIK, AOYW Twv TTOAAQTTAWYV ETTIAOYWV O€
OpacTNPIOTNTEG KAl TWV CUXVWYV VOAAYWV avAloya PE Ta evOIAQEPOVTA TWV
MaOnTwv (EAKUOTIKA uddnon — 0,75 PHOVADEG).
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2€ TIEPITITWON TIOU O UTTOWN@IOI  ava@épouv Povo OTl . palnon  yiveral
ATTOTEAEOUATIKA YE TN XPAON TNG TEXVOAOyiag TTaipvouv 0,75 povadeg.

2.€ TTEPITITWON TTOU 01 UTTOWN IOl ava@EéPouV JOVOo OTI N JABNoN yiveTal EAKUCTIKN ME
TN XPHon NG TExvoAoyiag traipvouv 0,75 povadeg.

20voAo: 3 Movdadeg

Epwrtnon 31

O1 utroyn@iol avapéveTal va oxoAidoouv Tn SHAWON TOU EPWTAMATOS KAl va
ava@épouv Ta akéAouba Tpia (3) onueia (SlaTOTTWON ME TRV OTroia ATrodidETal
TO iG10 VOnua gival atrodeKTn):

A. Z0powva pe T PiBAIoypagia evroTTiovial dla@opég PETALU TOU TTATEPA KAl TNG
MNTEPAG €iTe OTnV avridpaon cite oToug pOAoug TTou avaAauBdavouv MPETA TN
yévvnon Tmaidiou Pe avatnpeia. Zuvibwg ol poAol auToi TauTi(ovTal PJE TOV KOIVWVIKO
pOAo Tou @uAou (Movadeg: 0,5).

B. Xuykekpiyéva, oI TTaTEPEG AVTIOPOUV OIAPOPETIKA OTnV €idnon Ot TO TTaIdi TOUG
EXEI AvaTTNPEia 0€ OXEON WE TIG UNTEPES KAl E0TIACOUV KUPIWG OTA EUPUTEPQA, TTPAKTIKA
Béuara, OTTWG TO OIKOVOUIKO KOOTOG, TO OTAdIA AVATITUENG KAl TV £Ca0@AAIon Tou
wéAAovTOC Tou TTadiou. ETriong, é0TIGdouv KUpiwg 0TO JAKPOOUOTNUA — TN A&IToupyia
TNG OIKOYEVEIQG KAI TNV KAVOVIKOTNTA TOU TTaIdIoU.

MapdAAnAa, TTOAAEG €pguveg, Deixvouv OTI OI TTIPWTEG AVTIOPACEIG TWV TTATEPWY, UE TO
dkouopa TnG didyvwong, TrepiAauBdvouv Tnv dpvnon Kai TNV ATTOYOATEUCN YIA TIG
TTPOOdOKIEG TIOU €xouv yia TOo MPEAAOV TOou Traidiou Toug. [loAAoi TTaTEPEG
duokoAeUovTal va atmmodexBouv Tnv avarmnpia Tou TTaidiou Toug. Kdrtolol Traipvouv
TNV ATTOPACT VA TTPOXWPNOOUV PUTTPOOTA Kal VA AatTtodeXBoUV TNV KATAoTAON WG EXEI,
WOTE VO OTNPIGOUV Kal TIG OIKOYEVEIEG TOUG Kal KATToIol GAAOI aTTOXWPEOUV Kal
EYKOTAAEITTOUV TNV oIKoyEévela. TENOG, o1 TTaTéEPEG TTOAU ouyxvda dpaacTnploTTolouvTal
oTa TAQiola Tou avatrnpikou Kiviuatog (Movadeg: 1,5).

. O1 PNTEPEG ETTIKEVTPWVOVTAI OTO PIKPOOUOTNUA - TNV KABNPEPIVH Cwr) Tou TTaidiou
KAl TIG OXEO€IG TOU HPE TOV TTEPiIyUPOo. AvaAauBdavouv TTpakTikG BEuata, OTTwg TNV
Kabnuepivr) @povTtida Tou TTaudiou, Tn diatpoPr Tou (Kupiwg av akoAouBei 181aiTepo
O1aITOAGYIO), TN PETAPOPA TOU TTPOG KAl ATTO TO OXOAEgio, Ta 101AiTEPA, TIG BEPATTEIEG
TOou, TNV KoBOdAYNon TNG OUUTTEPIPOPAS Tou (1I8iwg OTav auTr TTapoucIddel
TTpoBAnRuara) kAT (Movadeg: 1,5).

2ovoAo: 3,5 Movadeg

Epwtnon 32
a—1,2,5
B—3,6
y—4
Kafe éva onpeio BadpoAoyeital pe 0,5 povadeg.
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20voAo: 6 x 0,5 = 3 Movadeg

EpwTtnon 33
a (Movadeg: 1)

Epwtnon 34

O1 utrown@Iol avapéveTal va ava@épouv TpElS (3) amd Toug 1o KATw Adyoug
yla TNV avTtidpaon Tng EKTTAISEUTIKOU (S1aTUTTWON HJE TNV OoTroia aTtrodideral To
id10 vOnpua gival arodeKTn):

APUVTIKOG UNXAVIOPOG OTO AyVWwOTO

MpoowTrikdS @ORo¢ / avaocpdAsia

Aduvapia ekTTaIBEUTIKAG TTapEPPAONS

‘EAEIYN €TTaPKOUG KATAPTIONG / ETINOPPWONG
‘EAEIYN €TTapKOUG £VOO- KaI €EWOXOANIKAG OTAPIENS
MpokatdAnwn / oTepedTUTTA

KdaBe éva onueio BaduoAoyeital pe 1 povada.

20voAo: 3 x 1 = 3 Movadeg

Epwitnon 35
a — Nai (Movadeg: 0,5)
B — Nai (Movadeg: 0,5)
y — Ox1 (Movddeg: 0,5)
® — Nai (Movadeg: 0,5)
€ — Ox1 (Movddeg: 0,5)
o1 — Nai (Movadeg: 0,5)

20voAo: 6 x 0,5 = 3 Movadeg

TEAOZ EZETAZTIKOY AOKIMIOY
2U0voAo: 80 Movadeg
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